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1.

Asagidaki bittnlerden hangisi

ki es parcaya bolunmustur?

A. 3.
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2. Asagidaki sekillerden hangisinin

3.

yaris| bogahohr?
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Yukarida verilen bosluklara

meyveler ile ilgili bUtn yada

yarim  yazilacaktir,

Buna gére bosluklar hangi se-
cenekteki gibi doldurulmalidir?

1 2 3

A. yarim bUtun yarim
B.  butin

C.  yarim yarim - yarim

bUtin  bUtun
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4. Bir butun simidi esit iki parca-

................. simit

ya ayrirsam ik
elde etmis olurum.

Yukaridaki ifade seceneklerden
hangisi ile tamamlanmalidir’?

A.butun  B.bir C. yarim

Yukarida verilen seklin yarisi
hangi secenekte gésterilmistir?

A. ( B.

. Asagidaki sekillerden hangisinin

yarisi boyanmistir’?
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7. Asagida verilen ifadelerden

8.

hangisi yanlistir”?

A. 2 yarim, 1 bittne esittir,

B. 4 yarim, 8 bltine esittir.
C. 6 butin, 12 yarima esittir,

@ . ° yarim

® - + butin

‘ . - butun
Yukaridaki eslestirmeler hangi
secenekte dogru gosterilmistir”
A. B. e—e
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C. e

Yukaridaki yarim limon porc;alc—
rindan kac bUtin limon elde
edilir?

A.6 3.3 C. 10
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11.

YUI(OI“IC]O verllen ere gore I'\Oﬂ—
gl sec_enektekl I]COde dogrudur'?

A. 3 yarim elmogo esittir.
B. 10 yarim elmaya esittir,
C. 38 yarim elmogo esittir.

Hangi gruptaki elmalar dért bu-
tUne esittir?
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